

# 三牛 精神学为先 凝心聚力强攻坚 永城红管家 牛年 犇 跑开新局

## 永城红管家 党建系列报道

融媒记者 吕琳萍

本报讯 新的一年,我们要始终坚持党建引领,大力发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛精神,将目标具体化、任务清单化、责任体系化。始终坚持以人民为中心,时刻重视市民的幸福感和获得感,要以整体智治为目标,以数字赋能为手段,高标准建设永城数治系统,完善掌上办、网上办服务体系,实现办事零次跑、真正落地。近日,市综合行政执法局党委书记、局长项宗玖在春节后的首次会议上提出明确要求。

春节假期,永城各地活跃着市综合行政执法局的永城红管家执法蓝。春节假期后,市综合行政执法局全员上岗,立足本职,擂起战鼓,牛年有牛劲,开年就奔跑,全面部署

各项工作。连日来,该局各党支部学习讨论浙江省数字化改革大会、金华市和永康市两级五攻坚四清单双承诺动员大会精神,特别是紧扣我市五攻坚四清单双承诺的大会精神和该局承诺目标,制定了各层级年度工作按月实施的工作目标清单,切实为新年工作开好局、起好步。

战鼓催征急,不待扬鞭自奋蹄。新年伊始,该局各层级充分发挥三牛精神,以学习为先导,细化分解任务,狠抓工作落实,不断提升永城红管家的工作能力和业务水平。

据悉,节后,市综合行政执法局全面开启街面管控加速度,优化市容秩序。该局各中队执法人员按网格管理实行分工,针对部分节后易反弹的乱象开展专项整治行动,重点走访辖区内重点村企,巡查主要路段,开展动态监管,并结合刚性执法、温情

服务方式,有效管控占道经营、流动摊点、车辆违停、新发违建等行为,坚决做到发现一处、整改一处。

此外,市综合行政执法局还从节后环境保洁质量入手,增派环卫工人,加大垃圾清运次数,对主要道路及各个区块的环境卫生、垃圾分类、环卫设施等进行全方位、精细化管理,确保节后市容面貌干净整洁。据了解,春节期间,我市环卫工作不打烊,环卫工人坚守一线,按片区、路段对城区内公共区域、主次干道和卫生死角开展清扫保洁工作。

下一步,该局还将组织机关干部深入一线调研服务,围绕五攻坚涉及本部门本系统重点工作、项目、政策、责任推进落实情况,找准存在的痛点堵点难点问题,积极为五攻坚四清单双承诺行动建言献策、攻坚克难。



## 江南山水新城挂图作战 聚力抓项目 攻坚勇争先

勇攻坚 亮清单 践承诺

融媒记者 吕高攀 通讯员 李娇

本报讯 近日,江南山水新城管委会联合江南街道办事处召开五攻坚四清单双承诺工作推进会,深度分析山水新城重点项目工程谋划和推进情况,重点提炼并结合现存问题提出下步工作计划。

今年是江南山水新城由规划制定到开发建设的关键之年,根据拉框架、补短板、克难题、树标杆、出形象的工作思路,江南山水新城管委会重点工作为打通南都路、金胜路延伸、南四环(五金大道至丽州南路)3条断头路,全线提速江南山水新城路网体系建设,完成市民中心概念性规划建筑设计方案招标,加速推进大塘沿等村安置区建设进度,完成第一期第四代住房项目土地出让,谋划建设江南山水新城小学等。

据悉,针对江南山水新城的规划和布局,接下来,江南街道将全力保障江南山水新城开发建设工作,及时了解跟进开发建设过程中存在的问题,进一步完善工作方案,特别是着眼于政策处理过程中的痛点难点,进一步提高做好工程项目的责任感和紧迫感,相互协调,克难攻坚,确保新城项目的建设进度。

市政府党组成员,江南山水新城党委书记、管委会主任朱长林表示,江南山水新城作为未来10年到15年城市建设的主战场,是永康的战略发展中心,市委、市政府寄予厚望,人民群众殷切期待。大家要深入贯彻市委、市政府各项决策部署,拼搏实干,紧盯十大工程工作目标,系统谋划,抓好工作重点,将计划颗粒化,倒排时间表,挂出作战图,确保五攻坚四清单双承诺行动任务清单转化为年终优秀成绩单;用项目说话,以实干立身,只争朝夕,不负韶华,奏响新城高质量发展的最强音,为全市经济社会发展大局作出新的更大的贡献。



## 菜篮子轻了

春节过后,市场蔬菜价格普遍回落,供应充足。记者走访华丰菜场了解到,目前市场上肉类、水产类及蔬菜价格都较节前有不同幅度回落,市民手里的菜篮子轻了。

另外,近期华丰菜场仍在各入口设安检关卡测量体温,并安放喇叭播放录音让顾客亮绿码戴口罩,绷紧防疫弦,保障市民购菜安全。

融媒记者 应柳依 通讯员 吕勋 摄

## 合理安排电网运行方式确保供电设备零缺陷运行 市供电公司为企业送上安全大礼包

融媒记者 徐灿灿 通讯员 李夏翎

本报讯 22日,市供电公司红船共产党员服务队队员吕理想、徐洪礼、方正勇来到浙江天河铜业股份有限公司,对厂区内涉及的线路、变压器及用电设备进行全面检查,及时消除设备安全隐患,为企业送上用电安全大礼包,助力企业节后顺利复产。

我们的订单一直排到了5月份,每年节后三四个月都是我们的生产旺季,今年也不例外。天河公司相关负责人介绍,该公司已于19日复工,正加大马力恢复生产,将月均产量提升至3000吨铜材左右。

虽然年前电工对设备及相关线

路进行过全面检查,但毕竟闲置一段时间,线路受潮、设备松动等问题都有可能发生,你们送服务上门让我们心中的石头落了地,太感谢了!该公司相关负责人感激之情溢于言表。在他的陪同带领下,服务队来到了罩室炉、清洗和压机等车间,一一认真巡视和检测配电箱、开关、线路等,并对厂区内出线电缆、机器的配电箱以及接触器等电力设施设备进行现场巡视和故障排查。随后又来到厂内无功补偿电容器室内对开关设备、线路等进行全面巡检、测温,确保供电设备正常运行。

当前我市企业陆续恢复生产,为确保辖区内各企业安全稳定生产,市

供电公司结合企业复产用电需求及特点,提前制定企业复产保供电工作实施方案,要求各供电所(站)定期对辖区内专用配电变压器、线路等重点区域进行特巡,及时做好负荷监测,合理安排电网运行方式,确保供电设备零缺陷运行。

下一步,市供电公司红船共产党员服务队将按计划分批上门走访各小微园、工业区企业,对重点设备、线路组织特巡、测温,把可能发生的故障消灭在萌芽状态,结合其生产情况和用电需求特点,解决用电难题,多举措为企业送上用电安全大礼包,以最专业的技术、最优质的服务助力企业复产。

1月25日,花街镇永康市立尊健身器材有限公司、永康市永捷商品混凝土有限公司有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

2月1日,西溪镇西山村吕永安休闲用品厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

2月4日,石柱镇永康市欣露家居

用品有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

1月25日,花街镇倪宅村李某青、

吴某针未按时报送流动人口信息,被警方各处以100元罚款。

2月2日,东城街道黄棠工业功能分区房东舒某婵、田川村房东胡某和未按时报送流动人口信息,被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条

例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

